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Kako izmijeniti svojstva fonta teksta u PDF -u (sa slikama)
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Kako izmijeniti svojstva fonta teksta u PDF -u (sa slikama)





Video: Kako izmijeniti svojstva fonta teksta u PDF -u (sa slikama)



















Video: Kako urediti (editovati) tekst u PDF dokumentu besplatno 2024, Marš
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Ovaj wikiHow vas uči kako promijeniti font u PDF -u. To možete učiniti pomoću plaćene verzije Adobe Acrobata ili možete koristiti internetsku uslugu pod nazivom PDFescape za bijeljenje i zamjenu teksta ako nemate plaćenu verziju Adobe Acrobata.



Koraci

Metoda 1 od 2: Korištenje programa Adobe Acrobat




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 1

Korak 1. Provjerite imate li plaćenu verziju Adobe Acrobata

Aplikacija Adobe Acrobat Reader koju mnogi ljudi mogu otvoriti PDF datoteke, ali ih ne uređuje. Za uređivanje PDF -ova morate imati Adobe Acrobat Pro.

Također možete preuzeti besplatnu probnu verziju programa Adobe Acrobat sa Adobe -ove stranice za preuzimanje da biste privremeno besplatno koristili ove funkcije




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF koraku 2

Korak 2. Otvorite svoj PDF u Adobe Acrobat -u

Ako je Adobe Acrobat zadani čitač PDF-ova na vašem računaru, samo dvaput kliknite PDF koji želite otvoriti.

Ako Adobe Acrobat nije zadani čitač PDF -ova na vašem računaru, otvorite Adobe Acrobat, kliknite Datoteka, kliknite Otvori…, odaberite svoj PDF i kliknite Otvori.




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 3

Korak 3. Kliknite Alati

To je kartica u gornjem lijevom dijelu prozora programa Adobe Acrobat.




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 4

Korak 4. Kliknite Uređivanje PDF -a

Ova ružičasta ikona nalazi se pri vrhu kartice Alati. Time ćete otvoriti bočnu traku desno od PDF -a.




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 5

Korak 5. Odaberite tekst za uređivanje

Pronađite tekst koji želite urediti, a zatim kliknite i povucite mišem preko teksta da biste ga odabrali.




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 6

Korak 6. Uredite tekst

Pomoću alata s desne strane prozora možete promijeniti sljedeća svojstva:

	Font - Kliknite padajući okvir ispod "FORMAT", a zatim kliknite font koji želite koristiti.
	Veličina - Kliknite padajući okvir s brojem, a zatim kliknite na veći ili manji broj. Također možete unijeti broj za stvaranje prilagođene veličine.
	Boja - Pritisnite okvir u boji desno od numeriranog okvira, a zatim kliknite novu boju.





Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 7

Korak 7. Sačuvajte promjene

Kliknite Datoteka, a zatim kliknite Save u padajućem meniju.

Takođe možete izabrati Sačuvaj kao da biste promenili naziv datoteke i/ili gde je sačuvana na vašem računaru.

Metoda 2 od 2: Korištenje PDFescape -a




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 8

Korak 1. Otvorite web stranicu PDFescape

Idite na




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 9

Korak 2. Kliknite Besplatno na mreži

To je crveno dugme na lijevoj strani stranice.




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 10

Korak 3. Pritisnite Upload PDF to PDFescape

Ova veza je pri vrhu stranice. Na taj način otvara se prozor.




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 11

Korak 4. Kliknite Odaberi datoteku

To je sivo dugme na lijevoj strani prozora. Otvorit će se prozor File Explorer (Windows) ili Finder (Mac).




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 12

Korak 5. Odaberite PDF

Kliknite na naziv PDF -a koji želite urediti da biste ga odabrali.

Možda ćete prvo morati kliknuti lokaciju mape PDF -a na lijevoj strani prozora




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 13

Korak 6. Kliknite Otvori

Nalazi se u donjem desnom uglu prozora. Ovo će otvoriti vaš PDF na web stranici PDFescape.




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 14

Korak 7. Kliknite karticu Whiteout

Ovo ćete pronaći u gornjem lijevom dijelu stranice.




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 15

Korak 8. Bijeli tekst koji želite zamijeniti

Kliknite i povucite miša od gornjeg lijevog kuta teksta koji želite zamijeniti dolje u donji desni kut teksta. Bijeli okvir će se pojaviti iznad teksta.




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 16

Korak 9. Kliknite karticu Tekst

Nalazi se u gornjem lijevom dijelu stranice.




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 17

Korak 10. Kreirajte novo tekstualno polje

Kliknite krajnju lijevu stranu bijelog odjeljka.




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 18

Korak 11. Odaberite svojstva teksta

Na alatnoj traci pri vrhu stranice promijenite neku od sljedećih opcija:

	Font - Kliknite naziv trenutnog fonta, a zatim kliknite font koji želite koristiti u padajućem izborniku.
	Veličina - Kliknite na trenutni broj desno od fonta, a zatim kliknite na broj koji želite koristiti. Što je veći broj, veći je tekst.
	Formatiranje - Kliknite B stvoriti podebljano tekst, kliknite I za kreiranje kurzivnog teksta ili kliknite U za stvaranje podvučenog teksta.
	Boja - Kliknite okvir "Boja", a zatim u padajućem okviru kliknite boju teksta.





Promijenite svojstva fonta teksta u PDF koraku 19

Korak 12. Unesite tekst

Upišite tekst koji želite upotrijebiti za zamjenu starog teksta. Tekst koji ovdje upišete trebao bi koristiti sva odabrana svojstva teksta.

Također možete upisati tekst, odabrati ga, a zatim promijeniti svojstva teksta




Promijenite svojstva fonta teksta u PDF -u Korak 20

Korak 13. Preuzmite uređeni PDF

Kliknite na zelenu strelicu okrenutu prema dolje na lijevoj strani stranice. Uređeni PDF će se preuzeti na zadanu lokaciju "Preuzimanja" vašeg preglednika.











Preporučuje se:


Kako izmijeniti Memory Stick Pro Duo: 6 koraka (sa slikama)




Ova izmjena će vam omogućiti da koristite Memory Stick PRO Duo na čitačima kartica za koje je potreban adapter. Vrlo je korisno ako ste izgubili adapter ili ga nemate. Može funkcionirati i ako gurnete memorijsku karticu dok je ne pročita.

Kako izmijeniti navigacijski sistem Acure (sa slikama)



Mnogim vlasnicima navigacije Acura se ne sviđa njihov početni ekran. Ovaj članak bi trebao biti zanimljiv svim vlasnicima Acura navigacije koji žele promijeniti početni ekran navigacije. Stvarni navigacijski sistem Acure je alpska jedinica koja radi pod operativnim sistemom Windows CE na SH-4 procesoru.

Kako izmijeniti motocikl: 7 koraka (sa slikama)



Motocikli se, poput automobila, mogu lako nadograditi uz pomoć pristupačne dodatne opreme. Mogu se prilagoditi ovisno o vašem načinu života. Koraci Korak 1. Ugradite zračne filtere Mogu se instalirati kako bi vaš bicikl bolje disao.

Kako kopirati svojstva transformacije u After Effects



Ovaj wikiHow će vas naučiti kako kopirati i zalijepiti svojstva u After Effects, što je korisno ako želite da više slojeva ima iste efekte. Koraci Korak 1. Otvorite svoj projekat u After Effects -u Ovaj ćete program pronaći u izborniku Start ili u aplikaciji u Finderu.

Kako promijeniti veličinu fonta i stil teksta u predlošcima MS Office



Postoje neke stvari koje trebate učiniti zbog kojih će se vaše izmjene pojaviti na određeni način. Postoje mnoge stvari koje možete učiniti sa svojim fontovima. Koraci Korak 1. Primijenite drugi font na tekst Odaberite tekst koji želite promijeniti.






















Popularni postovi


	









3 načina za odabir više pjesama u iTunes -u

2024







	









Kako uključiti dijeljenje doma (sa slikama)

2024







	









Kako postaviti zasebni iTunes račun: 5 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Kako napraviti sekundarni blog na Tumblru: 8 koraka (sa slikama)







	



Kako izbrisati post na Tumblru: 7 koraka (sa slikama)







	



3 načina objavljivanja muzike na Tumblr -u







	



Kako postati Tumblr djevojka (sa slikama)







	



4 načina za uređivanje Tumblr -a







	



Kako staviti pozadinsku sliku u svoju Tumblr temu







	



Kako promijeniti sliku profila na Tumblru: 10 koraka







	



Kako svoju sliku profila učiniti privatnom na Gmailu: 7 koraka







	



Kako dodati sliku profila na Twitteru: 15 koraka (sa slikama)







	



Kako promijeniti naziv Tumblr -a: 9 koraka (sa slikama)







	



Kako prestati pratiti nekoga na Tumblru: 13 koraka (sa slikama)







	



Kako postati Tumblr dječak: 14 koraka (sa slikama)







	



4 načina da deinhronizirate svoj Tumblr s Twittera







	



Kako se prijaviti na WordPress: 15 koraka (sa slikama)







	



Kako ukloniti vezu podnožja iz WordPress teme: 6 koraka
















Top članci


	









Kako stvoriti teme za Telegram na Androidu: 13 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako napraviti naljepnice na Telegramu na PC -u ili Mac -u (sa slikama)

2024







	









Kako se prijaviti na Telegram na Androidu: 4 koraka (sa slikama)

2024






























Savjet


	



3 načina za čišćenje bijelih zidnih guma

Čišćenje vaših bijelih guma počinje kupovinom dobrog, potpuno prirodnog sredstva za čišćenje guma i posvetite vrijeme njihovom čišćenju. Za njihovo temeljito čišćenje upotrijebite SOS jastučić. Za izbjeljivanje guma upotrijebite sodu bikarbonu ili gumice za čišćenje, ili ih izbrusite ako je žutilo teško očistiti.







	



Kako koristiti vosak od kornjače: 11 koraka (sa slikama)

Kornjačin vosak je vrlo koristan proizvod koji se najčešće koristi za održavanje automobila sjajnim i sjajnim. Međutim, ova je upotreba samo jedan od mnogih načina na koje vosak od kornjače može podnijeti vaše potrebe čišćenja. Vosak od kornjače može se koristiti ne samo za njegu automobila, već i za manje poslove čišćenja po kući.







	



5 načina za farbanje točkova

Ako želite dodati stil svom automobilu ili ako vaš stari automobil treba revitalizirati, bojanje vaših kotača mogao bi biti čarobni dodir koji vam je potreban. To svakako možete učiniti u trgovini, ali je moguće i sami. Ako ste za vikend projekt i sviđa vam se ideja o slikanju, ovaj posao je savršen DIY projekt za vas.







	



Kako nanijeti lak za auto: 5 koraka (sa slikama)

Lak za automobile je alat koji se koristi za poboljšanje završne obrade automobila. Može biti učinkovit u smanjenju ili uklanjanju ogrebotina ili utora u boji čineći površinu glatkom. Također se može koristiti za uklanjanje oksidacijskog sloja koji se pojavljuje na starijim automobilima, posebno u sunčanoj klimi.







	



3 načina za čišćenje crnih naplataka

Crni naplatci mogu imati osjetljiviju završnu obradu od standardnih. Možete koristiti otopinu za čišćenje koja ne zahtijeva vodu. Alternativno, možete koristiti onu kojoj je potrebna voda. Na vama je da odaberete šta želite. Metoda bez vode je brža, ali čišćenje vodom može biti učinkovitije ako su vam kotači posebno prljavi.




















Stručno mišljenje


	



Kako napraviti dugme u Adobe Flash Actionscript 2.0

Gumbi omogućuju korisnicima interakciju s vašim Adobe Flash dokumentom i kontrolu nad njim. Dugmadima možete pridružiti funkcije i događaje pomoću ActionScript 2.0. Najnovija verzija ActionScript -a je 3.0. Dvije verzije script -a nisu kompatibilne.







	



3 načina za dijeljenje velikih video datoteka

Većina privitaka datoteka e -pošte ograničene je veličine, pa vjerovatno nećete moći poslati veliku video datoteku prijatelju. Srećom, postoje i drugi načini na koje možete dijeliti velike video datoteke, a ovaj wikiHow će vam pokazati kako.







	



Kako postati igrač Facebooka: 8 koraka (sa slikama)

Možda ste vidjeli neke svoje prijatelje na Facebooku kako razgovaraju međusobno pišući priče na zidovima, a da pritom i dalje koriste svoja imena. Na primjer, netko bi mogao napisati: '' Ja sam Hannah '', rekla je Hannah. "Kako se zoves?







	



Kako ponovo povezati Candy Crush sa Facebookom: 12 koraka (sa slikama)

Ako ste upravo promijenili lozinku na Facebooku, možda ćete imati problema s povezivanjem Candy Crush sa svojim Facebook računom. Možda ćete vidjeti poruku o grešci u Candy Crush koja kaže "Žao nam je, trenutno nemate pristup Kraljevstvu.







	



Kako ukloniti aplikaciju (igru) sa svog Facebook računa

Postoje dvije vrste aplikacija/igara: jedna koja se dodaje na vaš račun, a druga koja se ne dodaje vašem računu. Trenutno Facebook sučelje sastoji se od ploče s desne strane vašeg zida. Ova ploča sastoji se od grupa, aplikacija, događaja, favorita, prijatelja, interesa, stranica itd.




















Top članci


	



Kako pronaći nadmorsku visinu na Google kartama na PC -u ili Mac -u: 5 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako pronaći procijenjenu nadmorsku visinu područja u Google mapama. Karte ne prijavljuju nadmorske visine za većinu lokacija, ali možete koristiti Terrain View za pronalaženje procjena za planinska područja. Koraci Korak 1.







	



Kako pronaći pješačku udaljenost na Google kartama: 10 koraka

Google karte mogu biti koristan alat za kretanje kroz novu lokaciju ili mjesto. Također ga možete koristiti za dobivanje uputa i mogućnosti prijevoza. Ako planirate pješačiti, možete upotrijebiti Google karte kako biste stekli uvid u to koliko će vam vremena trebati da stignete do odredišta.







	



Kako zumirati Google karte na PC -u ili Mac -u: 5 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako povećati lokaciju karte pomoću Google Maps na računaru. Koraci Korak 1. Idite na https://maps.google.com u web pregledniku Za pristup Google mapama možete koristiti bilo koji preglednik na računaru ili Mac računaru.







	



Kako ispraviti lokaciju na Google kartama: 7 koraka (sa slikama)

Google Map pohranjuje podatke o vašoj lokaciji koje je identificirao vaš davatelj internetskih usluga. Ako ste nedavno koristili web kartu aplikaciju s određene lokacije, a zatim ponovo pristupili Google kartama na drugoj, primijetit ćete da će Google karte koristiti vašu prethodnu lokaciju umjesto vaše trenutne.







	



4 načina citiranja Google karata

Ako pišete istraživački rad ili izvještaj, možda ćete htjeti citirati Google karte kako biste razgovarali o određenoj lokaciji ili konfigurirali rutu između dva mjesta. Najčešće metode citiranja ne odnose se posebno na to kako citirati Google mape.
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